

Algemene informatie

Aanbesteding: School- en kantoormeubilair
Aanbestedende Dienst: Stichting Flores onderwijs
Referentie: TN503449

Toelichting:
Het PvE is aangepast eis 9.1.1.c

Vraag en antwoord

Ref.nr. 35
Onderwerp: Vraag 32 NvI1

Vraag:
Wij gaan ervan uit dat een handtekening via Docusign voldoet. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Ja dat bevestigen wij hierbij. Ondertekenen via Docusign acht Aanbestedende dienst als een gekwalificeerde elektronische handtekening.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 School- en kantoormeubilair

Beantwoord op: 30 mei 2025

Ref.nr. 36
Onderwerp: Vraag 31 NvI1

Vraag:
U vraagt ons om duidelijkheid te verschaffen over onze vraag, omdat er niks over terug te zien is in de leidraad. Dat is exact waarom de vraag is gesteld. In TenderNed vraagt u onder 'beantwoord de eisen' om voor 9 eisen een antwoord te geven en een document te uploaden. Bij een aantal eisen staat 'overig bewijsstuk' of 'eigen verklaring'. Onze vraag is of wij hier één

verklaring mogen uploaden waarin wij bevestigen dat we aan deze eisen voldoen, of is dit niet nodig? Indien geen van beide, wat dienen wij daar in te vullen/up te loaden?

Antwoord:

Als u aan de eisen voldoet, is een bewijsstuk bij de inschrijving nog niet nodig. In TenderNed zelf dient u een 9-tal vragen met 'ja' of 'nee' te beantwoorden op het moment dat u inschrijft. Als u aan de eis voldoet, geeft u dat dus aan met een 'ja'. Zoals in de Aanbestedingsleidraad blz. 22 en 23 te lezen is, vragen wij bewijsstukken pas op bij de partij, aan wie wij voornemens zijn om te gunnen. Een bewijsmiddel hoeft dus nog niet te worden meegestuurd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 School- en kantoormeubilair

Beantwoord op:

30 mei 2025

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Wens K1.1

Vraag:

U noemt hier hoe wordt omgegaan met renovatie. Wat bedoelt u daar exact mee?

Antwoord:

We gaan ervan uit dat u het gunningscriterium K1 bedoelt op blz. 27 van de Aanbestedingsleidraad. In het plan van aanpak dient onder andere te worden beschreven hoe duurzaamheid een plek heeft. Daarbij dient aandacht te worden besteed aan hoe wordt omgegaan met groei, renovatie en afschrijving. Het is aan de Inschrijver om het thema duurzaamheid terug te laten komen in het meubilair op het moment dat een school gaat renoveren. Welke mogelijkheden zijn er om in het geval van een renovatie van een school, niet meteen nieuw meubilair te hoeven aanschaffen. Of het meubilair elders te hergebruiken o.i.d. de invulling is aan de Inschrijvers.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 School- en kantoormeubilair

Beantwoord op:

30 mei 2025

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Bijlage 4 PvE, 1c.

Vraag:

U vraagt een houten stoel voor onderbouw/bovenbouw, in de zithoogtes C3 t/m F6. Een houten stoel komt zeer weinig voor in de midden- en bovenbouw, kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

We gaan ervan uit dat u bedoelt eis 9.1.1.c. Niet akkoord, bij Aanbestedende dienst zijn volledig houten stoelen aanwezig maar ook stoelen met een stalen frame en een houten zitting en rug. We zullen de eis hierop aanpassen dat beide varianten toegestaan zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 School- en kantoormeubilair

Beantwoord op:

30 mei 2025

Mededelingen**Ref.nr.**

M2

Onderwerp:

Programma van Eisen aangepast na NvI 2

Inhoud mededeling:

Let op; eis 9.1.1.c is aangepast, het laatste document is toegevoegd aan de documenten bij de Nota van Inlichtingen

Percelen: P1 School- en kantoormeubilair
Aangemaakt op: 30 mei 2025